

**Fecha Sanción** 6 Julio 2010  
**Publicado en Boletín Oficial** B.O. N° 58- 20-07-2010- PAG. N° 2306  
**Extracto** RECTIFICASE EL DCTO. N° 2380/91.-

Dcto. GJ. N° 789 - 06-07-2010 - Gobierno y Justicia - Rectifícase parcialmente el Art. 2° del Dcto. N° 2380/91, donde dice VERA CIRO ADOLFO, MI. N° 12.252.125, deberá leerse VERGARA CIRO ADOLFO, MI. N° 12.252.125.-